

Tisztelt Vevőink, Partnereink,

Újabb hírlevelünkkel igyekszünk információt adni a 2024. november 14-i tüzeset utáni helyreállítási munkálatok aktuális állásáról.

A hatósági helyszíni szemlék után az elmúlt héten megtörténtek a biztosítók kárszakértőinek szemléi is, ezek után már teljes erővel az újrainduláshoz szükséges feladatokra fókuszálhatunk.

December 5-ig megtörtént a víz- és csatornarendszerek átvizsgálása, a hálózati vízszolgáltatás vissza lett állítva.

December 9-ig megtörténik a robbanásban érintett műhely statikai megerősítése, ezzel megszűnik az épületrész életveszélyes minősítése. Itt további feladat lesz a megroggyant falak kidöntése és helyreállítása, ezután az alá- és megtámasztások elbontása. **Tervezett határidő: 51. hét vége.**

December 2 óta zajlik a kitört ajtók, ablakok eltávolítása, meg lettek rendelve az új nyílászárók, melyek beépítése még decemberben várható. **Tervezett határidő 52. hét vége.**

December 3-án indultak a villanszerelési munkálatok melyek az eddigi tapasztalatok alapján a legtöbb időt fogják igényelni. Sajnos a berendezések több mint felének sérültek a betápkábeleik, amire előzetesen nem számítottunk, így ez váratlan kihívást jelent. Jelenleg az új tápkábel ágak nyomvonalának kijelölése és a szükséges anyagok beszerzése zajlik, párhuzamosan az egyéb villanszerelési munkálatok mellett. A betápkábelek telepítése miatt jövő héttől nagyobb létszámmal folytatjuk a munkálatokat. A trafóházi munkálatok miatt egyelőre kisebb az esélye a részleges újraindulásnak, de jövő héten tovább vizsgáljuk ennek a lehetőségét. **A teljes üzem feszültség alá helyezésének tervezett határideje 2025. január 15.**

A gázvezetékek átvizsgálását végző kivitelező kiválasztása folyamatban van, jövő héten várhatóan erről is döntés születik.

Áruforgalom: továbbra is hétköznapokon 8-10 óra között lesz lehetőség árukiadásra, de csak előzetes egyeztetés alapján! Ezzel az intézkedéssel az újjáépítés ideje alatt szeretnénk tervezett módon minimálisan korlátozni a gépjármű forgalmat a telephelyen. Kérjük, hogy szállítási szándékukat legkésőbb előző napon jelezzék az alábbi kontaktoknak:

- Kovács Zsolt termelési vezető +36205034704, zs.kovacs@isvh.hu

- Dobronyi Gábor üzemfenntartási és logisztikai vezető, +36204278472, g.dobronyi@isvh.hu.

Továbbra is folyamatosan informáljuk Önöket az üzemszerű működés helyreállításáról.

Köszönjük megértésüket és türelmüket!

ISVH Műszaki Zrt.

2024. december 07.